



平成 28 年 11 月 10 日

各 位

会 社 名 イ ビ デ ン 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 竹 中 裕 紀
(コード：4062 東証、名証各 1 部)
問 合 せ 先 財 務 部 長 佐 野 尚
(TEL. 0584-81-3111)

(訂正) 「平成 29 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正
について

平成 28 年 11 月 1 日付で発表しました「平成 29 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

サマリー情報

(訂正前)

四半期報告書提出予定日 平成 28 年 11 月 11 日

(訂正後)

四半期報告書提出予定日 平成 28 年 11 月 14 日

以 上